7 Gewalt ist keine Lésung

S. 111, c| Der Mensch — das unangepasste Tier?, Aufgabe 2

Hilfen zum Vergleich

Waffen (nattrlich oder kiinstlich) Hemmungsmechanismus
. A
Tier AR
A
Mensch AR
A
Mensch A
Bildquelle: 123rf (anthonycz), Nidderau
Aufgaben
1. Beschrifte die Waagen. Nutze den Begriffsspeicher.
Schnabel Zahne schwache Aggressionshemmung
starke Aggressionshemmung Demutsgeste kratzen beiRen wirgen
kunstliche Waffen verfeinerte Tétungstechnik Vernunft Bildung

2. Was muss beim Menschen auf der mittleren Zeichnung in die rechte Waagschale gelegt werden, damit
die Waagen im Gleichgewicht sind?
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